巴育获国王授权接掌泰国政权

颁布两条法令:镇压反政变集会 向稻农赔付欠款

泰国陆军司今巴育 26 日获得 国王授权出任全国维持和平秩序委 员会主席。随后他颁布两条法令, 是警告反政变集会者如果再不解散 将受到军方镇压:一是向稻农承诺将 一个月内赔付前看守政府的欠款。

另据军方消息, 前总理英拉已 被释放,但目前行踪成迷。

军方"不为权力"

泰国王室 26 日发布谕令正式 任命陆军总司令巴育任全国和平秩 序委员会主席。巴育在任命仪式结束 后表示,全国和平秩序委员会负责控 制政府解决国家问题,军方与全世界 一样尊重民主,但目前的情况是政治 争端太严重,无法按照正确的民主程 序解决,因此才有必要进行干涉。

巴育同时否认军方是为了权力 而接管政权,但不愿回应自己是否 会成为临时总理。政变后,巴育自命 为代理总理。而对于军方委员会将 执政多久,何时能够恢复选举,巴育 则表示,要视局势而定。

软硬两手齐抓

巴育 26 日发表讲话说,军方将 平息持续7个月的街头混乱。"我们 是否该回到原来的稳定?"巴育说, "如果想,我就得动武,严格执法。

巴育所说"动武"的对象,是指 25 日开始的反政变示威活动。自25 日开始,曼谷、孔敬、清迈等地先后出



现街头反政变集会活动。

政变当局一名发言人 26 日说, 财政部以及农业和农业合作社银行将 从26日起,在1个月内向全国80多 万参加英拉政府大米收购项目的稻农 支付约920亿泰铢(约合28亿美元) 欠款。此外,财政部官员26日说,当 局将恢复先前停滞的总价值 610 亿 美元的基础设施建设计划。马希敦 大学学者阿利亚认为, 当局出台-系列经济政策,意在收买人心。

英拉已经获释

泰国陆军发言人温泰 26 日证 实,被军方拘留的前总理英拉已被 释放,但仍被限制出境。目前尚无人 确定英拉人在何处。

反政府示威组织领导人素贴的

律师26日也表示,素贴当天被获准 交保释放,但同样被限制出境。素贴 当天前往法庭聆听针对其的叛乱指 控,他还被控于2010年下令谋杀当 时的红衫军反政府组织示威民众。

警告外国媒体

泰国军政府连日来针对媒体言 论自由发布更严厉的限制。

巴育 26 日警告各外国媒体,在 报道中或在社交网络上不得有激化 冲突的言论。如媒体煽动民众情绪 并让冲突升温,他会传唤这些记者。 包括美国有线电视新闻网(CNN)和 英国广播公司(BBC)等外国媒体的 电视台信号都被中断, 当地媒体也 不被允许参与报道反军政府的抗议

不仅培养高级军官 也培养政治领导人

巴育母校"专出"政变要人

朱拉宗告王家陆军军事学院,成 立干1887年。这所军校给泰国政 界和军界提供了好几代杰出人才 和足以写入史册的军政要员,同 时也培养出至少12次军事政变 的领导人,包括本月22日发动政 变的陆军司令巴育·占奥查。

如何发动军事政变,是这所 学校的课程之一。学校每年招人 不多,在过去百年间,毕业生不足 千人。学校教授的课程包括军事 训练和书本课程。学校的宗旨不 仅是培养高级军官和作战指挥 官,也重在培养政治领导人。

学校学制5年,实行分班制, 每班不定年招生。同班毕业生在 毕业后往往相互协作,共谋大事。 2006年政变的时任陆军司令颂 提·汶耶拉卡林和本目 22 日发动 政变的巴育都于上世纪六七十年 代毕业于这所军校。

据泰国媒体统计,自1932年 来泰国实施君主立宪制以来,19 次军事政变中至少 12 次由朱拉 宗告的毕业生发动。从1976年、

1977年、1991年、2006年和今年 的政变过程看, 政变者几乎遵循 同一套模式和建制行事。

政变、军事管制、控制信息发 布渠道、控制或传唤政要和麻烦 制造者、建立政变当局、废除宪法 和立法机构、觐见国王、组建过渡 政府,这一整套程序在每一次政 变发生后上演,无一例外。

不过,朱拉宗告的政变模式 在这次政变后也反映出不少问 题,例如内容陈旧,无法适应新局 面。政变集团没有料到新媒体、社 交媒体在这一次政变后尤为活 跃。特别是在宵禁后,一些年轻人 在网上泄愤。路透社说,25 日, 泰国多地出现反政变集会。这些 集会聚了又散,散了又聚,使军方 备受困扰。

显然朱拉宗告老一代毕业生 没有适应数字时代。截至25日,政 变4天的政变军方既没开博客,也 没社交网站账户, 更未设立网站。 "全国维持和平秩序委员会"仍靠 口播公告的方式下命令。《新新闻 报》调侃道,数字离他们很遥远。



"畅游伏尔加、陶醉俄罗斯"采用 包租整个游船的方式,精心挑选了数个 伏尔加河沿岸的俄罗斯小镇, 例如乌格 里奇,基日岛等,为大家提供零距高体 验俄罗斯风土人情的机会。活动在全国 已连续6年推出受到广大游客的好评,团 员中有很多知名学者及艺术家都对"伏 尔加之旅"给予了充分的肯定。

11天旅途中,游客将会乘坐豪华游轮 在美丽迷人的俄罗斯母亲河——伏尔加河 上沿途游览6天,此次路线的整体安排舒

缓怡人,深度游览伏尔加河沿岸,领略极 少有中国旅游者能够体味到的寂静古老的 俄罗斯小城。让游客们仿佛置身在恍若隔

下心来, 摒弃杂念, 细细的体味大自然对 心灵的洗涤和净化,细细的领悟潺潺逝水 带给人对生命和生活真谛的启迪 当然, 像莫斯科红场, 克里姆林宫,

世的古老名城,远离城市的喧嚣,摆脱堵

车的烦恼、不受蓄热的煎熬、悠闲自在、

怡然自得、身心松弛、疲惫消解。可以静

瓦西里大教堂,圣彼得堡冬宫,叶卡捷琳 娜堡, 涅瓦河, 普希金城等经典项目也是 一网打尽。还有俄罗斯的民间艺术家为您 带来丰富多彩的表演和游戏。您还可以尝 到当地各式各样名小吃;您更不必担心俄 罗斯的天气,我们选择7月出发,正是俄 罗斯的夏季,温度保持在二十五度左右, 凉爽而不炎热,在彼得堡停留期间还可以 看到世界罕见的"极昼",即不等天黑, 马上就日出,昼夜相连,夜间12点可以露

天阅读报刊, 散步观景, 妙趣横生。 "伏尔加河之旅" 圆像一个多年的



"徜徉伏尔加·陶醉俄罗斯" 2014年7月、8月间四度起航 行程安排详见北京中视国旅上海分公司官网: http://www.cttssh.com 报名咨询电话: 021-62626265分机号16.32.35 报名地址:上海市静安区江宁路167号1803室 许可证号-L-BJ-C100276

